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新たな臨時休校期間の延長と今後の教育活動の

再開に向けて        昭和中学校長 並木 浩子 

今年度の始業式・入学式を実施してから三週間が経ちました。校庭の桜の木には早くも緑色

の葉が茂り、ハナミズキには花が咲き始めています。その一方で、４月７日に発出された新型

コロナウイルスによる感染症拡大防止のための緊急事態宣言による臨時休校は続いており、生

徒のいない学校の寂しさを痛感しています。 

各御家庭におかれましては、これまでの学校の対応にご理解とご協力をいただき、ありがと

うございます。東京都における感染者数の増加傾向には鈍化が見られますが、未だ切迫した状

況があり、国ではこの緊急事態宣言の延長が検討されています。生徒の皆さんはもとより、保

護者の皆様にとりましても先の見えない不安を抱えた生活が続いていることと存じます。 

 そのような中で、昭島市教育委員会は４月２８日付で「令和２年度 昭島市立小中学校の臨

時休校について」を通知し、当初、５月６日までとしていた臨時休校を５月３１日まで延長す

るとともに、今後の教育活動再開に向けた具体的な方針が示されました。その中では、各学校

の教育活動は６月１日から再開し、６月１１日からは密集・密接・密着を避ける等の配慮をし

つつ、通常の学校生活を始めるとしています。 

学校ではこの方針を受け、現在、６月からの年間の予定を組みなおすとともに、学校行事等

の実施時期を含めた様々な指導計画を感染症予防の観点で改めて見直し、今年度の学校生活が

順調に進めていくための準備を急ピッチで進めています。また、５月１１日から３１日までの

臨時休校期間には、週一回の「相談日」を設定し、生徒の皆さんが段階的に学校生活に慣れて

いくことができるように学活を行うことにしました。「相談日」についてのお知らせは学校ホ

ームページに掲載していますので、ご確認ください。 

臨時休校期間の延長は、正直、残念なことではありますが、これからの学校再開に向けて見

通しが持てたことで、学校の職員室もにわかに活気が出てきました。 

生徒の皆さんも臨時休校終了後には、学校で友達と元気に会えるよう、引き続き、規則正し

い生活を心掛けて、これからを過ごしてください。ともに頑張りましょう。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

 今後の学校の再開について ※昭島市ホームページより抜粋 

 ○ 学校の再開日  令和２年６月１日（月） ○ 

  ６月１日（月）～４日（木）は学級内を１０人以下のグループに分け、時差をつけて登校します。 

  ６月５日（金）～１０日（水）は午前中授業、６月１１日（木）からは給食が始まり、通常授業と

なります。なお、夏季休業日は、８月１日（土）から２３日（日）までとなります。 

昭和中だより   
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○並木 浩子 先生（校長 理科） 

市内清泉中学校から着任しました。清泉中学校は、昭和３６年に昭和中学校から分かれて開校し

た学校だったので、縁の深い学校に赴任させていただくことを嬉しく感じています。年度当初から

臨時休校が続くという異例の状況下に始まった年度ですが、皆さんと力を合わせて、日々、積み上

げていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○林 彩 先生（国語科 １組１年生担任 １組クラブ顧問） 

１組の１年担任、教科は国語・作業を担当します。 

１組のみんなが自分でできることが今よりもっと増えるよう、社会で役立つ力を身に付けられる

ように支えていきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

○佐々木 潤 先生（社会科 １年４組担任 バドミントン部顧問） 

御蔵島より着任しました。島での経験を生かし、この昭和中で生徒の皆さんと更に成長できるこ

とを楽しみにしています。家庭や地域の皆様と協力しながら、より良い教育活動を行っていきたい

と思います。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

○吉永 清子 先生（理科 ２年３組担任 硬式テニス部顧問） 

２年３組の担任になりました吉永清子です。教科は理科を担当します。数多くの実験・観察を通

して理科の魅力をたくさん伝えたいと思います。 

どうぞよろしくお願いします。 

○甲田 名奈 先生（音楽科 １年３組担任 吹奏楽部顧問） 

１年生担任と音楽を担当します。昭和中のみなさんと、音楽って『楽しい』と思える授業をして

いきたいです。とても楽しみにしています。どうぞよろしくお願いします。 

○後藤 千穂 先生（家庭科 １組３年生担任 硬式テニス部、１組クラブ、剣道部顧問） 

国立市立国立第一中学校から参りました。秋田県出身です。趣味は料理と読書です。スポーツが

好きなので、生徒のみなさんと一緒に体を動かして健康な生活を送りたいです。どうぞよろしく 

お願いします。 

○田所 寿梨 先生（英語科 ３年副担任 総合文化部美術コース顧問） 

聖火到着の際に、空に五つの輪を描いたブルーインパルスの本拠地、宮城県東松島市の出身で

す。モットーは「死ぬこと以外はかすり傷」、１度しかない人生を楽しんでいます。昭和中学校の

生徒、そして保護者、地域のみなさんとのご縁を大切に、頑張って参りますのでよろしくお願い致

します。 

○落合 史朗 さん（用務主事） 

  生徒が快適に学校生活を送れるように、学校内外の環境を整えるよう努力していきます。   

趣味 海釣り（イカ・フグ） 

 

 

 

 

ようこそ昭和中学校へ part１ 

保護者の皆様へ  

学校ホームページは随時更新しております。学校からのお知らせ、課題のアップ等をしており

ますので、ご確認ください。また、諸般の事情によりホームページが見られない、課題のプリン

トアウトができないと言った場合は、学校へご連絡ください。対応させていただきます。 


